

爱爱笑场有点糟糕

爱爱时,除了深情款款、目光迷离的表情戏,更免不了要笑。深情一笑,妩媚一笑,都能让情意更浓,心情更放松。可就怕临时出“事故”,笑得停不下来,那就惨了。

却莫名其妙,甚至有点生气:“喂,你自带震动模式吗?”

当他表演正 High 时,你暗笑就可以

林子(35岁):男人永远长不大,我家那位还有些奇葩,有一次他建议说:“我们来上演一出《上海滩》里的桥段吧。换个民国口味。”我立即表示赞同——结婚8年了,也该有点新鲜花样。一开始,他还有模有样,与许文强神似,可第二次出场时,他只穿了内衣,却还在脖子上围着那条围巾,我就绷不住了,从床上笑跌到地上。他趁势扑过来,我却始终没办法平静下来——这哪里是《上海滩》,分明是二人转,始终没进入状态。

当他偶尔发挥失常,千万别笑话他

林丽(29岁):不知是太累还是缺乏锻炼,老公这一次刚开始就进行不下去了。我本来兴致并不是很高,看到他垂头丧气的样子,突然觉得好可爱,就抚摸着他的头发说笑道:“小萝卜,该给你浇水了。”自己也不知道触碰到哪个笑点,就开始笑起来,但又不能笑出声,只好憋着气发抖。最后还是被他

发觉了,竟然更加焦虑内疚,后来的几次都没有非常好的体验。

你总不会无聊到去挠对方的痒痒肉吧

李冉冉(5岁):是的,我就是那种无聊又手欠的人。有一次和老公相爱正欢,我双手闲着没事做,就突发奇想用手指去戳他的两肋。老公正在精力集中时,被我突然袭击,竟一下子人仰马翻。那姿态太滑稽了,就像一位威猛的机车骑士,前一秒还威风凛凛,后一秒就突然撞到了电线杆上。他蹦起来,看我笑得打颤,气不打一处来,我们的好事也就无论如何无法进行下去了。从那以后,他跟我爱爱,都双臂夹紧两肋,好像速冻三黄鸡一样,搞得我又笑场了好几次,从此埋下了爱爱的笑点。

在必要时,也让你的伴侣少说笑

默默(32岁):“老婆,我厉害不厉害?”“我比上次又进步了吧?”“怎么样,你感觉如何?是不是很棒?”——我老公平时少言寡语,但在爱爱时话特别多,也不知道哪来的这份自信。终于有一次,他在爱爱时突然大义凛然地说:“给我一个支点,我可以撬起地球。”我终于崩溃了,笑到飙泪,奚落他说:“下次我忘带家门钥匙,就让你来撬门!”然后继续哈哈大笑。他终于在笑声中清醒了,从自我陶醉中回来的人显得特别落寞,我怀疑对他几乎造成了“永久的心理伤害”。如果我早一点让他闭嘴,集中精力“干活”,结果会不会好一点?

沈世明

爱爱发笑,说明不认真

性治疗学家阿荷拉姆·费努要好好教育一下笑场的同学了,他说:“爱爱要全身心地去感受爱情,全情投入的人此时是很难发笑的。当你爱爱时笑场了,说明发生了十分戏剧化的事。你们一定没有用心

爱!”哈,虽然爱爱不是件严肃的事,可一直笑场,影响情绪,也会让伴侣无法进行下去哦,这对他可不太公平。爱爱时感到有趣,笑笑没关系,但也要稍微管理一下情绪,这时笑到最后的人,可不是笑得最好的。

别让狂欢大笑抢了爱爱的戏份

莫莫(27岁):有一天,我和老公参加完一场特别有趣的派对,回来已经很晚了,还是异常兴奋。错过了睡意,我们又在卧室里兴味盎然地玩起了派对中的游戏,只不过更有情趣+更肆无忌惮。等切入主题的时候,还是笑得停不下来,没多久就无法进行下去了。事后我们都有点意犹未尽,直到第二天早晨,才补救回来……

把先前有趣的事完成,再做另一件有趣的事

小芝兰(29岁):我正趴在iPad前,看一期十分搞笑的综艺节目,笑得昏天黑地,这时,老公的手伸向了我。被老公逗得热情似火,我也把持不住,只好按下暂停键,回头做爱做的事。当时光线比较昏暗,看到老公模模糊糊的脸,突然觉得他好像王祖蓝。我就忍不住了,几乎笑断气,还抖个不停,他

【两性速读】

情趣用品又添新军

养猪似乎取得了些许成功之后,网易又推出了他们新的情趣用品品牌春风(TryFun),定位“简约、清新、优雅、文艺”,比如其部分产品名称“鱼儿欢”、“小白兔”、“小辣椒”、“云端”等,可以说是清新脱俗了。

至于为什么想到要做情趣用品,项目负责人赵勇说:“网友不都叫咱们‘大黄易’吗,我们就觉得情趣市场很有意思,这是刚需,而国人在这方面又有点懵懂。”

据悉,春风涉及的品类分为四大类,包括安全套、男用飞机杯、女用按摩类和润滑油。未来,他们还打算拓展到跳蛋、湿巾等品类,预期今年的销售收入将达到5000万元,但不太可能会有充气娃娃,原因是不够清新优雅。 波小冬

性爱机器人遭蹂躏

前不久在奥地利林茨举行的电子艺术节上,一个名为“萨曼莎”的性爱机器人成了展会的“主角”。不过,机器人的发明者桑托斯抱怨说,这款机器人在展会上被游客玩坏了。

“萨曼莎”是一款真人太小、金发碧眼的智能性爱机器人,有着接近人类的柔软皮肤,还有一个人工智能“大脑”,可记住每个伴侣的特征并据此调整自己的活动。桑托斯说,5天的展会里,自己只参加了两天。当他不在那里时,“萨曼莎”被好奇的游客严重蹂躏,“她两根手指断了,全身被弄得脏兮兮的。”桑托斯愤怒地说:“人们有时候很恶劣,他们不了解机器人背后的技术,也不用为此付出代价。这样做显得很野蛮。” 潘涛



床第间不和谐的那点事

婚姻关系不和睦的案例中,大部分夫妻性不和谐。诱因如下:

一方性需求发生变化 有个女性说:我四十多岁才知道自己白活了。让她产生这种惊叹的是一次“半推半就”的一夜情。这种婚外性打破了原有的“和谐”。

婚外情后阳痿 婚外情期间,为了安抚太太,超负荷作业。婚外情结束

后,太太为了考验丈夫心中是否还有情人,会特别敏感、怪异。爱爱过程中,太太可能会突然哭泣、清算旧账、让老公坦白以往偷情史。此时,丈夫的生理和心理能力很难完美地“走完全程”。屡次之后,就阳痿了。

生育后分居 有相当多的年轻妈妈,生了孩子,就和老公分房睡。孩子大了些,“和”在一起就难了。爱爱也是

一种习惯,是一种“瘾”,戒了就没了。

一方有疾病 慢性病引发的性功能问题较多,糖尿病控制不佳的男性,阳痿比例达到35%~59%。还有一些女性乳房或子宫切除后,心理因素引发了对爱爱的拒绝。

这点本来不是事的事,你关注后可能就是事,解决不了也可能是大事。 梁朝晖

两种避孕方法利弊谈

皮下埋植避孕

皮下埋植避孕是把一个能释放孕激素的小软管埋植在你上臂皮肤表面之下。孕激素在3~5年的时间内以微小的剂量缓慢释放,之后需更换。

优点 ①适合需要长期避孕的女性,适合哺乳期女性(雌激素可能抑制乳汁分泌)以及不能耐受雌激素避孕的女性。②可能会减少经期出血量和

减轻痛经。③取出后可以马上怀孕。

缺点 ①不能预防性传播疾病。②植入之后最初几个月可能会有不规则出血。③可能会出现头痛、乳房胀痛,情绪与性欲也有可能受到影响。

短效口服避孕药

短效口服避孕药大多同时含有雌激素和孕激素,一天一片,需要连续服用28天。

优点 ①方便、高效,停药后就能马上怀孕。②可以调节月经周期,减轻经前期不适症状,减少痛经。③一些短效口服避孕药还能治痘痘。④长期使用可降低卵巢癌与子宫内膜癌的风险。

缺点 ①不能预防性病。②刚开始服用的时候,可能会有轻微的不良反应,比如点滴出血、头痛与乳房胀痛等,但通常在几个月内消退。 杨青

【枕边心事】

避免受害者思维

先生出轨后,信誓旦旦立下保证,我的心因此变得踏实,决定从头开始。可是,先生的话很快就被他自己推翻了,几个月后再次出轨,被发现后,他发誓绝对是最后一次。但深情的忏悔和表白依然没能阻止先生继续出轨的脚步。

受害者思维,总会告诉你如果对方改变认错,一切就会变好;它还会告诉你如果你伤害自己,或者用关系的存续作威胁,对方就会更在乎你。它看似在帮助你拯救关系,实际上却是通过一步步伤害你,来一步步扼杀夫妻关系。

我和老公结婚7年了。从结婚开始,我们就没有了谈恋爱时候的亲密,最近一年已经没有性生活了。我每次和他说话,他都不理不睬,感觉就是拳头打到棉花上。

在已经持续这么久的痛苦中,你可以选择继续,或者就是爆发,两人彻底讨论一下关系怎么办。即使吵架,也是沟通的一种方式。

都说“每个胖子减了肥都是帅哥美女”,为了把我那准帅哥的男友培养成真正的帅哥,我费尽了心思,哪知道他把所有的聪明劲都用到了发懒耍赖上。难道我注定要嫁给一个没有机会转正的帅哥吗?

如果你老公习惯发懒耍赖,就算现在减下来,只要持续窝着不动,很快又会胖回去,而且复胖会更胖。所以,你要先从改变他生活习惯着手。

男友看起来脾气很好,其实内心特别强大。平时挺乖,但只要我们意见不同,我试着跟他讲道理,他就转身逃跑。难道,问题也能跟他一起转身走掉吗?

男人喜欢的对象有两种,一种像姐姐,会照顾他,另一种像妹妹,需要他的照顾。猜他喜欢姐姐型,但怕的也是这种想教育他的女性,当你做出同样的举动,他怕到想逃。这种人内心固执,你想改变他,刚巧触动了他内心的恐惧。

我一直听表姐们说,产后会被姐夫抱怨变松了,可是,我老公总嫌我太紧。我也去医院检查过,很正常,没有阴道粘连,难道说,我要等生了孩子才能松到大家的正常状态吗?

竟然还有这种抱怨?不知道你是在抱怨,还是在自夸呢?

老公工作超忙,一次产检都没陪我做过。我发飙,他却委屈地说自己这么努力不就是为了我和孩子,还说乱发脾气对孩子不好。

欧美国家很多公司评估员工表现时会将“是否照顾家庭”列入考虑,因为可以从对待婚姻、家庭的态度看出一个人的责任感。对你老公为了出差不能陪产的做法是该发飙,你该让老公明白,现在不稳定的,不是孩子,是他。